



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№6
25.08.2019

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Тема номера: «Активная пора»

Кадетское лето - 2019

Учебные военно-полевые сборы



В конце учебного года, в преддверии летних каникул с воспитанниками 5 – 8 классов традиционно проводились учебные военно-полевые сборы, в ходе которых закреплялись на практике знания и умения, полученные в течение учебного года. Каждый день сборов традиционно начинался с общего построения взводов и марш-броска на место проведения занятий. Под контролем опытных офицеров-воспитателей воспитанники занимались строевой, физической и огневой подготовкой, изучали Уставы ВС РФ, учились пользоваться средствами индивидуальной защиты, слушали лекции по гражданско-патриотической подготовке. Большой популярностью пользовались, конечно же, обеды, принимаемые на свежем воздухе.

По окончанию сборов кадеты выпустили «Боевые листки», где отразили наиболее интересные моменты занятий и тренировок.

Чалышев А.П.

Участие в Молодежном фестивале военно-исторической реконструкции «ПО СЛЕДАМ ВЕЛИКОЙ ВОЙНЫ»



29 мая воспитанники 6 класса под руководством директора школы Нуруллина В.Р. и воспитателя Загфарова Н.В. приняли участие в Молодежном фестивале военно-исторической реконструкции «По следам Великой войны», который проходил в Спасском районе, поселке Ржавец на базе отдыха «Казачья усадьба».

В течение двух дней с детьми проводились занятия, связанные с постановкой боевых действий, беседы, просмотр фильма, беседы по разбору военной техники и оружия. По завершению занятий дети проходили тестирования по закреплению знаний. Был проведен концерт с участием ансамбля «Станица Спасская». По завершению дня детей собрали на костер, где дети знакомились со сверстниками, пели песни у костра, посмотрели праздничный салют. Во время фестиваля с детьми организовали реконструкцию боевых действий - взятие Кёнигсберга, где дети участвовали в ролях немецких солдат, они были одеты в форму подразделения «Егеря». На следующий день при постановке реконструкции боевых действий в битве «Курская дуга» дети уже были одеты в форму бойцов Советского Союза. Были использованы пиротехника, дымовые шашки, взрыв-пакеты.

На завершающем построении всем участникам были вручены Благодарственные письма. Детям очень понравилось, а главное они получили дополнительную информацию о ходе боевых действий в игровой форме. Это прекрасная возможность лично прикоснуться к героическим страницам прошлого, окунуться в атмосферу битвы.



RSPR 16-03740-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.gpo.ru



Загфаров Н.В.

#Выпуск 2019



УЧАСТИЕ В РЕСПУБЛИКАНСКОМ ЭТАПЕ ВСИ «ЗАРНИЦА ПОВОЛЖЬЯ-2019»

С 31 мая по 4 июня наша команда (руководитель команды Костюнин С.А., командир Владимиров Р.) приняла участие в Республиканском этапе военно-спортивной игры «Зарница Поволжья-2019». В Республиканском финале, который проходил в республиканском центре спортивно-патриотической и допризывной подготовки молодежи «Патриот», принял участие 12 команд.

В арсенале достижений нашей команды - 2 место в конкурсе «Подтягивание на перекладине», 3 место в дисциплине «Сгибание и разгибание рук в упоре лежа», 3 место в дисциплине «Хорош в строю, силен в бою». В личном зачете: Малышев А. – 2 место бег на 2 км; Корчагина Е. – два 2 места бег на 60 м и метание гранаты на дальность; Тимершина Д. – 1 место бег на 1 км; Самигуллин Н. – 2 место спортивное ориентирование; Владимиров Р. – 1 место метание гранаты на дальность, 2 место подтягивание на перекладине и 3 место бег на 60 м. На открытии и закрытии военно-спортивной игры «Зарница» присутствовали генерал-майор Бородин и заместитель военкома РТ полковник Гурылев. В ходе соревнований для детей была организована экскурсия по городу, на выставку ВДНХ – интерактивный зал «Древнейшая история России».

Костюнин С.А.



ОТДЫХ КАДЕТ В «ГВАРДЕЙЦЕ»

Традиционно наши кадеты с **9 июня** выехали для отдыха в юнармейский оборонно-спортивный лагерь Приволжского федерального округа «Гвардеец-2019», расположенный в Нижегородской области. Ежедневно ребята принимали участие в спортивно-массовых, культурно-досуговых мероприятиях. Занятия по военным дисциплинам проводили офицеры воинской части. Для детей была организована экскурсия в город с посещением Нижегородского Кремля.

Участники команд-победителей в спортивных соревнованиях и культурно-массовых мероприятиях награждались призами и подарками полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе Игоря Комарова. Он поздравил ребят и пожелал им успехов на пути службы Отечеству. «Тот, кто сумел преодолеть себя и показать лучшие качества, кто понял, что такое дружба и высокий смысл слова «Родина», может считаться настоящим «гвардейцем». Уверен, что полученный здесь опыт поможет вам добиться самых высоких жизненных целей. Дни, проведенные в лагере, важны для становления вашего характера, ваших ценностей и убеждений. Стране нужны смелые, умные, честные и ответственные люди — Гвардейцы с большой буквы», — подчеркнул полпред.

Воспитанник 10 кл. Сенин Герман

Военно-патриотический палаточный лагерь «ЮНЫЙ ПАРАШЮТИСТ»

В июле наши воспитанники (руководитель группы Костюнин С.А.) традиционно отдыхали и проходили парашютно-десантную подготовку в палаточном оздоровительном лагере, расположенном на базе ЦАК "Куркачи" (Высокогорский район).

Ежедневные теоретические занятия, спортивные соревнования были интересны и полезны ребятам. Девушки и юноши, прошедшие успешно подготовку, были допущены к прыжкам с парашютом. Для кого-то это был первый прыжок, а для многих второй и даже третий, но для каждого это было испытание силы воли и своего рода геройский поступок. Кадетам новобранцам, как всегда, есть на кого равняться.

Костюнин С.А.



